

海鲜陆续上市价格走低

贝类价格降了近一半



某饭店采购人员正在购买花蛤。本报见习记者 张婧婧 摄

本报3月25日讯(记者 嵇磊 见习记者 张婧婧) 3月中旬以来,由于现在打捞上的海鲜主要以贝类为主,贝壳类海鲜价格较前段时间有了明显降价,有的摊位降价高达50%。广利港的渔民鞠师傅表示,现在打捞上来的海鲜品种比较单一,“五一”前后,各类海鲜将陆续上市,可供市民挑选。

22日上午,记者来到了位于聊城路上的西苑水产批发市场,看到不少市民正在选购海鲜。记者走访多家摊位了解,受天气影响,现在上市最多的是贝类海鲜。“现在天气变暖,像花蛤、白蛤、海瓜子等海鲜都开始上市。”一家摊位老板告

诉记者,由于贝类海鲜上市,价格上有所下降,“过年的时候,花蛤能卖到7.8元一斤,现在回落了不少,大点的花蛤4元一斤,小的也就2.5元一斤。”另一家卖贝类海鲜的商户王女士介绍,贝类海鲜价格最近有所下降,“像海瓜子过年时20多元一斤,现在降到了小点的8元、10元一斤,大点的海瓜子17元左右一斤。”

由于现在上市的海鲜种类还比较单一,市场上的海水鱼海鲜有一部分是从外进货的,经营鱼类摊位的贾女士告诉记者,市场上有的鲈鱼是从福建进的,有的大小黄花鱼是从青岛进货,有的鲮鱼则来自烟台。

广利港的渔民鞠先生介绍,根据天气情况,不少渔民开始陆续出海捕鱼了。但现在海鲜品种比较单一,主要是贝类。“由于贝类海鲜的上市,价格上也开始要下降了。像我经营的黄鲜年前时19元一斤,涨到最高时达到了29元一斤,现在降到12元一斤了。”

鞠先生表示,“五一”左右的时候,进入一个小旺季。“那时候像鲫鱼、梭鱼和鲮鱼等本地的海水鱼鱼类开始陆续的捕捞上来了,码头上将会堆满各类新鲜海鲜,市民们可以买到本地物美价廉的不同种类海鲜。”

未办消防手续就生产

开发区一厂房被临时查封

本报3月25日讯(首席记者 聂金刚) 24日,东营开发区消防大队根据群众的举报,依法对擅自改变厂房使用性质,未办理消防手续就擅自生产的某纺织厂进行了临时查封。

开发区消防大队火灾隐患举报中心接到群众举报称,浏阳河路107号厂房内储存二甲醚危化品,存在火灾隐患。开发区消防大队立即派出防火干警对该厂进行了突击检查,发现该厂严重违反了《消防法》有关规定,擅自将原纺织厂更改为集生

产、加工、储存聚苯乙烯保温材料为一体的厂房。并未配置必要的消防器材,且生产车间堆放着危化品二甲醚,一旦发生火灾,后果将不堪设想。经询问单位负责人得知,该单位未办理任何消防手续擅自生产。

针对这起消防违法行为,防火干警向该厂下发了《临时查封决定书》,对配电箱总电源、厂房门口进行粘贴封条,并在厂房门口醒目位置张贴了临时查封决定,依法对厂房进行了临时查封。

车多路窄引交通堵塞

交警拆护栏、安减速带保出行安全

本报3月25日讯(通讯员 缪越滨 首席记者 聂金刚) 新修路段窄引起交通堵塞,居民出行遇到困难。交警拆除了三节护栏缓解交通压力,还安装了减速带保居民安全。

垦利交警大队接到群众反映,上下班时间段,景苑路交通流量大,在与新兴路交会处经常发生堵塞。交警大队迅速组织民警对该处的交通现状及时调研。经查,景苑

路为新修路段,路面较窄。同时,景苑路与新兴路的交叉路口处护栏开口偏小,马路附近居民在路侧设置了路障。

根据调查结果,民警对设置路障的住户下达了《道路交通安全隐患限期整改通知书》。本着服务民生的宗旨,及时联系施工人员,拆除了三节护栏,加宽了路口处的护栏开口长度,并在民房前后的路段安装了两条减速带。

春寒料峭上市春装仍“冬眠”

夏装上市加剧春装尴尬

本报3月25日讯(首席记者 聂金刚) 今年春季气温偏低让市民难以脱掉厚重的棉衣,春季天气反常让春装销售遇到了难题。近期夏装陆续上市加剧了春装的尴尬,销售难题急需解决。

25日,记者走访了东城所有大型商场超市,看到春装销售并没有往年火爆。很多春装都开始打折促销,“满300元减100元”、“满200减60”、“8折促销”等多种促销很吸引人。

东三路一家超市的专柜销售人员介绍,春季以来东营的天气一

直变化很大,影响到了春装销售,“一般3月中旬到4月上旬是春装销售的最佳季节,可今年的销量明显没有去年好。”

记者看到,部分春装已经下架,新款夏装已经上市。东三路一家超市的销售人员闫女士说,他们新款的夏装已经全部到货,只能把销售不好的春装下架。“今年天气有点冷,供暖都延长了,最近天气开始变暖,过完冬天就是夏天了,春装能穿的时间太短,真是不好卖。”

夏装的上市让春装销售更加尴尬,胶州路一家超市的工作人员介绍,今年的春装卖的不好,一直打折促销才能缓解销售压力。“春装的颜色都比较亮,要是现在不打折促销出去,到了秋天更不好卖。”

在商场买衣服的市民张先生也在一家新上夏装的专柜抱怨,刚感觉到天暖和了,想买件春装穿,谁知现在已经开始销售夏装了。该专柜销售人员认为,市民现在购买春装已经穿不了多长时间了,还是直接购买夏装更划算。

串门挨狗咬,邻里起纠纷

法官来调解,双方重归于好

本报3月25日(记者 王超 通讯员 王志海) 李某到王某家串门,不料却被王某家饲养的狗咬伤了,双方因医疗费等问题发生纠纷,无奈之下诉诸法院。日前,广饶法院大王法庭成功调解了这一邻里纠纷案件。

2月,原告李某到被告王某家串门被其饲养的狗咬伤,李某立即被送到广饶县防疫站进行治疗,被告王某支付了期间所有的费用。几日后,李某发现伤情并没有好转,便入住广饶县中医院进行住院治疗。原告李某在住院治疗出院后,要求王某

支付医疗费用6000元,但王某认为原告在县防疫站的费用已全额支付,后来原告不按照医嘱休养,其损失不应由自己负责。原告索偿未果,向法院提起诉讼。

案件受理后,承办法官对当事人进行了庭前调解,向被告说明了关于饲养动物致人损害的法律规定,并从邻里关系方面劝告原告。最终,原告李某主动提出对医疗费的主张降低到3500元,而被告也意识到自己对原告受伤负有一定责任,同意当庭将3500元支付给原告,双方重归于好。

捕鱼生纠葛,俩渔民遭枪击

渔民一死一伤,18年后,嫌疑人被抓捕归案

本报3月25日讯(记者 嵇磊 王超 通讯员 亓延平) 1994年,泰安人赵某等人捕鱼时,与程师傅和刘师傅等人发生冲突。争执中,赵某用单管猎枪近距离将程师傅打死。逃跑过程中,赵某持枪打中刘师傅,致使刘师傅重伤。今年3月14日,垦利警方在泰安将赵某抓获。

程师傅与刘师傅等人在十八桥海域附近,靠捕鱼维持生计。为了打渔的事儿,经常会与其他在这片海域打渔的船队发生摩擦。1994年4月29日,他们开船在撒网的海域收网时,碰上东平某船队在此海域打渔。

双方言语不和,发生了争执。程师傅与刘师傅来到东平船上与对方理论。随后,双方发生了撕扯,混乱中刘师傅手上有人手持单管猎枪打中程师傅,程师傅当场死亡。

等船上的人缓过神来,开枪者已跳入大海,向海岸方向游去。刘师傅等人刚想去追,开枪者又向船上开了一枪,刘师傅中枪重伤。

案发后,垦利县公安局迅速对案件进行侦查。但民警只知道开枪者是东平县人,船上也只剩下几个当地渔民,对东平县人真实身份也不了解。公安机关在东平县人暂住的区域开展了大面积

排查,对受害同船的人员进行走访,均一无所获。

2011年,垦利县公安局把大要案侦破作为刑侦工作的重点突破口,于3月份组织开展了“命案积案攻坚行动”,展开对往年未破案件的梳理工作。2012年1月下旬,办案小组获取重要线索:东平县人周某(为潜逃而化名),有重大作案嫌疑。3月14日下午,在东平县警方的协助下,垦利县公安局民警将潜逃18年的犯罪嫌疑人赵某抓获。

16日,民警将赵某带回垦利县公安局。目前,犯罪嫌疑人赵某被依法刑事拘留。



随着“砰砰”的声音,一发子弹被射向30米外的靶位上。24日上午,在胜利油田人武部靶场,东营市保安服务总公司200多名保安守押队员进行了实弹射击训练。据了解,此次共有450名保安守押队员参与,训练于24日和25日分批进行。另外,实弹射击结束后,每名队员都要参加防暴枪分解,结合科目的考核。

本报记者 王瑞景 摄影报道